

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

KS Jožeta Moškriča-Cirila

Praznik naše KS smo proslavili delovno

Letošnji praznik naše krajevne skupnosti — 27. maj — smo proslavili delovno, saj je bil razdeljen v dva dela: na zasedanje sveta in skupščine KS ter na zaključni del s proslavo in tovariškim srečanjem.

Svet KS je na predlog komisij sprejel predlog letošnjega programa KS in finančni načrt s posebnim dodatkom — samoupravnim sporazumom s tozdi za financiranje prioritarnega programa, ki smo ga sprejeli že decembra lani. Statutarna komisija je pripravila dva akta: pravilnik o podeljevanju plaketa in priznanja KS in poslovnik o delu odbora samoupravne delavske kontrole.

Tako je bilo pripravljena dovolj gradiva za obravnavo in sprejetje na skupščini KS, ki je bila 24. maja. Skupščina je sprejela program in finančni načrt ter kritično obravnavala izvajanje komunalnega programa, ki kljub sprejemu že leta 1982 še vedno ni realiziran. Program je bil namreč sprejet na skupščini občinske komunalne skupnosti, kasneje pa vedno brez pojasnila spreminjanj. Delegati so tudi sprejeli sklep o pripravi srednje-

ročnega programa KS za obdobje 1986—1990 skupaj s terminskim planom. V razpravi je bilo poudarjeno, da bo potrebno pri planiranju skupnih objektov v naselju — pošte, banke, zdravstvene postaje in doma krajanov — kot tudi nadaljnje probleme družbenih dejavnosti reševati skupaj z drugima dvema krajevnima skupnostima, skratka uskladiti bo veljalo vse predloge v skupnem načrtu naselja Nove Jarše.

Taborniki Jarškega odreda so izvedli akcijo Pozdrav mladosti pred svojim domom v Kvedrovi ulici; s posebno močnimi ekipami so se udeležili tudi republiškega tekmovanja ob prazniku mladih.

Svoj program so pripravili učenci osnovne šole in ga izvedli v tednu praznovanja KS, dneva mladosti itd. Učenci sedmega razreda so odpotovali v Beograd,

kjer so bili pred »hišo cvetja« sprejeti v mladinsko organizacijo.

Praznik KS smo zaključili s proslavo, na kateri so kulturni program izvajali člani OO ZSMS iz naselja in pevski zbor krajanov. Slavnostni govornik je bil predsednik KK SZDL tovariš Vogrinčič, ki je posebej pozdravil na proslavi navzočega predsednika naše občinske skupščine Nika Lukeža. 14 krajanov so bili podeljeni bronasti znaki OF, 5 krajanom priznanja KS in delavcem marketa Emona s Šmartinske 145 priznanje za sodelovanje s svetom potrošnikov. Tovariško srečanje krajanov po proslavi je izpolnilo svoj namen, saj so se srečali aktivisti krajevne samouprave in izmenjali svoje vtise tako o delu kot nedelu nekaterih delegatov, članov komisij, ki kljub sprejemu funkcije vse bolj prehajajo v ilegalo.

L. K.

ŠTEPANJSKO NASELJE

Živ-žav v živo

Znano je, da je prostočasna ponudba za naš naraščaj skromna, pa najsi gre za gledališče, kino TV ali kaj drugega. Da pa se otrokom z malo dobre volje in iznajdljivosti dá popestriti prosti čas, dokazujejo akcije v Štepanjskem naselju.

Nekaj krajanov (zaradi njihove skromnosti vem le, da je »glavnemu« ime Vito) stalno prireja zabavo za malčke. Tako so že priredili tekmovanje v smučanju in sankanju za cibabane, pa risanje, tekmovanje v zabavnih športih itd. Zadnja »pogrontavščina« pa je prireditev »živ-žav v živo«. Kar med stolpnice so postavili ozvočenje, mikrofone in majhen oder, razobesili plakate in zabava se je pričela. Vsak je lahko prišel k mikrofону in pokazal, kaj zna pa tako tudi zaba-

val druge. Seveda so prišli pozdravit otroke tudi: naša alpska smučarska reprezentanca, državni prvak v rallyju, dva mlada tenisača — pionirska državna prvaka itd. Nastopili so tudi mladi plesalci-ke iz plesnega kluba Casino in telovadci-ke iz TVD Partizan ter otroke povabili, da se jim jeseni pridružijo.

Škoda, da je dež zmotil prireditev, tako da je lutkovna skupina OŠ Vrhnika odigrala igrice kar na stolpnici v stolpnici. »Slučajno« sta se našla tu tudi

dva kitarista, ki sta nato, dokler ni prenehal dež, zabavala otroke, ki pa so se jima pri vsaki pesmi pridružili. Ko je dež malo ponehal, so spet odšli na prosto, korakali od stolpnice do stolpnice ter peli in vmes obiskali tudi trgovino. Vrnili so se na stolpnice v stolpnici, kjer je bila igrica, ter še naprej peli in priganjali kitarista, katerima so moči že pohajale. Rešili so ju starši, ki so po daljšem pregovaranju otroke le spravili spat (ura je bila že precej čez...).

To je malo podrobnejši opis le enega od dogodkov v Štepanjskem naselju, ki pa dokazuje, da se dá skoraj iz »nič« narediti marsikaj.

Na koncu zaželimo Vito in njegovim prijateljem še naprej srečno roko pri izvedbi podobnih akcij, sami pa poskusimo postati Vito v svojem okolju. Saj ni težko, kajne?

BORIS KONONENKO

ZADOBROVA-SNEBERJE

Našo KK SZDL je pred kratkim obiskal Miran Potrč, vodja slovenske delegacije v zboru republik in pokrajin zvezne skupščine. Pogovora z njim se je udeležilo okoli 40 krajanov.

Najprej je ocenil sedanje gospodarske in politične razmere v Jugoslaviji, nakar je odgovarjal na številna vprašanja udeležencev. Najpomembnejša njegova ugotovitev je bila, da Jugoslavija ni v krizi, kot hočejo nekateri komentirati, za nas je predvsem važno, da vsi organizmi v SFRJ normalno funkcionirajo, kajti sedanja gospodarska rast že omogoča tolikšen dohodek, da lahko uspešno vračamo posojila v tujino, četudi z reprogramiranjem le-teh, in da lahko kupujemo reprodukcijski material v tujini.

Konec maja je KK SZDL v sodelovanju s komitejem za SLO in DS organizirala usposabljanje za okoli 200 naših krajanov o temi: Sodobna radiološka, biološka in kemična orožja v svetu in možnosti obrambe zoper nje. Vabilu se je odzvalo zadovoljivo število krajanov, ki so z zanimanjem poslušali predavatelja inž. Trajbariča.

Dne 25. maja je OŠ Leopola Mačka-Boruta izredno slovesno organizirala sprejem več kot 80 pionirjev v mladinsko organizacijo. Slovesnosti so se udeležili tudi učenci 7. razreda OŠ Marije Broz iz Bistrice ob Sotli. Hkrati z našimi so bili v KD Španski borci sprejeti v mladinsko organizacijo tudi mladi Bistričani.

Konec maja je bila redna seja sveta skupščine KS. Obravnaval in sprejel je urbanistično zasnovano SRC ob Savi v Sneberjah, organizacijske priprave in osebne zadolžitve za praznovanje krajevnega praznika, katerega osrednja prireditev bo letos v petek, 22. junija.

Ob dnevu mladosti in 100-letnici GD Bizovik sta na občinskem gasilskem tekmovanju pionirjev, ki je bilo 27. maja v Bizoviku, iz našega gasilskega društva nastopili dve desetini

pionirjev-gasilcev, in to v skupini A (od 7 do 10 let) in skupini B (od 10 do 14 let). Obe desetini sta dosegli 3. mesto ter prejeli pokale in diplome. Mladim gasilcem za uspeh iskreno čestitamo, istočasno pa tudi čestitamo referentu za mladino Darku Vehovcu za dobre priprave.

Dne 29. maja je komisija za razvoj delegatskega sistema in krajevne samouprave pri OO ZKS Zadobrova-Sneberje razpravljala o vlogi in nalogah komunistov, ki delujejo v temeljnih delegacijah naše KS. Sestanek je vodila predsednica komisije Mojca Dolinar.

Udeležba ni bila zadovoljiva, glede na dejstvo, da je bilo odpisanih prek 30 vabil. Vsi prisotni so ugotavljali, da je čas za pripravo delegatskega gradiva za seje prekratek in da je napisane gradiva za preučitev preveč! Informacija prek našega Stegovčana je npr. zadovoljiva.

KK SZDL je sklical sestanek z vodji delegacij, vendar odziv ni bil zadovoljiv. Ugotovljeno je bilo, da ima večina delegatov več funkcij, da dobiva kar po tri vabila za sestanek in podobno. Vodja temeljne delegacije v naši KS Jožica Vreclj je v zaključnem povzetku orisala delo delegacije, ki je doslej imela 22 sej.

IVAN KOS

ŠTEPANJSKO NASELJE

● Sadje in hrenovke

Obveščamo vse krajanke, da je začela poslovati prodajalna sadja in zelenjave PIK Borinci. Lično urejen kiosk stoji poleg podhoda na Litjski cesti.

Kiosk je za sedaj dobro založen in upajmo, da bo tako tudi v bodoče. Prve reakcije krajanov so ugodne. Krajanke, gospodinjice, izkoristite ugodnost, saj vam sedaj ni treba več hoditi na centralno tržnico, vse imate pri roki!

Novost je tudi na novo odprt kiosk pri avtobusnem postajališču na Litjski cesti. V kiosku z imenom Poljek vam nudijo vroče hrenovke, »hamburger« itd. Vabimo vas, da s svojim obiskom izkoristite ponudbo in se že na poti v službo okrepčate, saj doma zjutraj za to ponavad ni časa.

VILJEM KLEMENC

Povabilo na Vevške kulturne dneve

Ideja za Vevške kulturne dneve se je porodila pred nekaj leti pri kulturni komisiji konference sindikata Papirnice Vevče, obrodila sadove in postali so tradicionalni. Ob sodelovanju KS Vevče—Zg. Kašelj, katere prazniku so pravzaprav posvečeni, se vrstijo v dneh pred samim praznikom — 24. junijem.

Prireditve Vevški kulturni dnevi so prikaz domače kulturne dejavnosti in gostujočih skupin. V pestri paleti kulturnih zvrsti, ki se bo odvijala v tednu pred krajevnim praznikom in obletnico prve izdelave papirja v vevški tovarni vsak večer v kulturnem domu Vevče, bo sleherni vevški papirničar in krajan lahko našel tudi nekaj zase in postal bogatejši za lep kulturni dogodek.

V ponedeljek 18. junija bo ob 19. uri v avli kulturnega doma Vevče odprta razstava likovnikov — samorastnikov Papirnice Vevče, ob 20. uri pa bo v dvorani KD Vevče Večer slovenskih ljudskih plesov in pesmi v izvedbi akademske folklorne skupine France Marolt.

V torek 19. junija se bomo razvedrili ob komediji Veš, da te ne slišim, če teče voda; predstavili se nam bodo člani znane gledališke skupine prosvetnega društva iz Horjula.

V sredo 20. junija bo koncert Papirniškega pihalnega orkestra Vevče pod vodstvom dirigenta Jožeta Hriberška. Nedvomno bomo našim priljubljenim godbenikom kot vsakokrat tudi tokrat z veseljem prisluhnili.

V četrtek 21. junija bo zabavno-glasbeni večer, ki ga bomo preživeli z ansamblom Bojana Adamiča in pevci Meri Avsenak, Marjano Deržaj in Nacetom Junkarjem, našim krajanom, ki bo — kot že večkrat — poskrbel za prijetno humorno obarvan program.

V petek 22. junija bo slovesen zaključek Vevških kulturnih dnevov: mešani pevski zbor Vevče bo imel slavnostni koncert ob petletnici delovanja. Pet let trdega dela pevcev in velike vztrajnosti njihove zborovodkinje Aste Jakopič, ničkoliko odrekanih in podar-

jenih ur bo odsevalo v skrbno izbranem, zahtevnem slavnostnem programu vevških pevcev. Trideset izmed njih bo ob tej priliki prejel bronaste Gallusove značke, eden pa celo srebrno odličje. Preživimo z njimi prijeten večer, sebi v veselje in pevcev v zadovoljstvo.

Povabilo na vevške kulturne prireditve velja vsem našim občanom, posebno pa še vevškim papirničarjem in krajanom KS Vevče—Zg. Kašelj. Prizrčno dobrodošli!

VIDA BARTOL



Podpis pod fotografijo: Tudi lani je Nace Junkar v enem izmed programov Vevških kulturnih dnevov poskrbel v sodelovanju z Marjano Deržaj, Markom Bitencem in ansamblom Predmestje za prizrčno razvedrilo mladih in starejših.

● VZEMI SI ČAS — NE ŽIVLJENJE

Defenzivna vožnja — pogoj za varen promet

Za varno vožnjo so potrebne določene spretnosti, ki jih mora voznik pridobiti v avto šoli. Spretnosti, ki so na ta način pridobljene, so izražene v obliki družbeno priznanega potrdila, ki je garancija oziroma naj bi bilo verificirano znanje o prometu, medtem ko se resnična »šola« šteje pričrjenja.

Vožnja motornega vozila je zelo odgovorno delo, za katero je potrebno skladno funkcioniranje telesnih in duševnih zmogljivosti posameznika. Vsakdanjih prometnih situacij, ki se bliskovito menjajo, je veliko, in le več voznik jim je lahko kos.

V strokovnem svetu je zelo poznan izraz »defenzivna vožnja«. Mnogi si pod tem predstavljajo marsikaj drugega, kar v resnici pomeni. Osnovne značilnosti defenzivne vožnje so naslednje:

opazovanje, razmišljanje in predvidevanje.

Od vsakega posameznika se pričakuje, da ima, oziroma bi moral imeti sposobnost prilaganja vožnje trenutnim razmeram na cesti. Prevelik občutek za previdnost, ki največkrat pripelje do oviranja prometa (počasna vožnja), je ravno tako nevarna, kakor vožnja voznikov, ki agresivno vozijo (prehitra vožnja). Eni in drugi verjetno ne poznajo ali ne upoštevajo načina defenzivne vožnje.

Izkušen voznik vozi dokaj hitro, se ne utrudi s svojim dolgoletnim vožniškim stažem in izkušnjami ne dovoli da bi ga ne-

predvidene okoliščine v prometu pripeljale v neposredno nevarnost. Tak voznik je za sopotnika velikokrat uganka, saj njegov način vožnje ne kaže posebnega zanimanja za dogajanja na cesti, vendar je vedno pripravljen na pravočasno ukrepanje.

Njegov način vožnje je defenziven, predvideva presenečenja in je ob določenih situacijah, kot so: otroci ob vozišču, vožnja mimo avtobusa, ki stoji na postajališču, bližnjem križišču ne glede na prednost itd., vedno pripravljen ukrepati.

Tudi v mestnem vrvežu se bo tak voznik hitro znašel in ukrepal ter se ne bo zapletal v razne maneuvre po nepotrebnem, raje se jih bo izognil. Pri sami vožnji bo vedno razmislil (še ko ima čas), kaj storiti, če bi kdo skočil, stopil,

zapeljal predenj itd. V takih primerih bo njegovo reagiranje in ukrepanje podzavestno, kar se bo pokazalo v spremenjeni hitrosti vožnje.

Odsev trenutnega razpoloženja, ki se v vsakdanjem življenju hitro menja, nas lahko zavede. Posledica takih momentov so nesreče, ki jih družba in posameznik drago plačuje.

Zato si je treba zapomniti: ko smo udeleženi v prometu, bodimo vedno pozorni, razmišljajmo in predvidevamo, kje lahko pričakujemo nevarnost, saj le tak način omogoča prvočasno reagiranje in ukrepanje na določeno situacijo. Tako se še pravi čas izognemo nesrečam, ki dan za dnem terjajo velik cestni davek.

JOŽE JAGRIČ

ZALOG

● ZRVS ● ZRVS ●

KO ZRVS Zalog obvešča svoje člane — rezervne vojaške starešine, da je ob torkih, sredah in četrtkih od 18. do 20. ure skoz vse leto organiziran trening streljanja z zračno puško, insicer na strelišču SD Partizan Zalog.

V. S.

POLJE

Krajan Polja in drugi občani!

Vabimo vas, da obiščete prireditve ob krajevnem prazniku z naslednjim programom:

— v četrtek 21. junija ob 17. uri bo v OŠ Edvarda Kardelja slavnostna seja skupščine KS in predsedstva KK SZDL s podelitvijo priznanj za leto 1984;

— ob 18. uri bo svečana prireditev v OŠ Edvarda Kardelja; — v soboto 23. junija bo srečanje krajanov na ploščadi ob domu TVD Partizan v Polju. Začelo se bo ob 17.30 z vajo gasilskega društva Slape-Polje in nadaljevalo ob 18. uri z nastopom Vevškega pihalnega orkestra;

po programu bo zabava s plesom. Krajanke še obveščamo, da bodo v dneh od 20. do 23. junija na ploščadi pred Partizanom športna tekmovanja v košarki, rokometu in nogometu.

Svet skupščine KS Polje